TTIPOrPAMMHPOBAHUE

Anroputmbl paboTbl ¢ BenMYnHamm

[aHHble

KoHcTaHTbl: 2,5 -0,1 345

MepemeHHble: uen M, N, K
eew A, B, X

Tabnuubl: sew, mab T[1:12]

[JeicTBusa Hag aHHbIMU

Onepauun: apudmeTtnyeckme,
OTHOLLEHUS, NOrM4eckue
PyHKuun: v, |x|

Komanapbl

- BBoa: 8800 A, B

- [MpucBanBaHue: X.=A+B

= BbiBoA: 8b/800 X

Lukn-noka: noka k<10 noemopsimeb
HY S:=S+k; k:+k+1 ky

- BeTBneHue: ecnuA>B mo ... uHaye

Uwnkn ¢ napameTpom:
== dns kom 100 10
rnoemopsime HY S:=S+k Ky,




Cucrtema
OCHOBHbIX MOHATUU
rnasbl |

#A3bIk nporpammupoBaHua lNackanb

uenbie: 345 -15

= KoHCTaHTbI = BellecTBeHHble: 87.11 1.2e10
CTPOKOBbIe: ‘TeKCT
Qo
)
T L || var <crucok nepemeHHbIx>: <Tun>;
% MepemeHHble var M, N, K: integer; A, B, X: real;
(m )
a var <ums>: array[<rpaHuLbl nHaekca>] of <Tun>;
MaccuBbl | var T: array[1..12] of real;
Onepauuum: + — */ mod div — apudmeTnyeckme;
<> =<=>= <> — oTHOWeHusA: and, or, not — nornyeckne
®yHkuumm: sqr() sqrt() abs() ...
BBopa: read(<cnucok nepemeHHbIx>); readin();
s read(A,B);
=
4 MpucBanBaHue:
% <nepemMeHHas>:=<BblpaxeHue); X:=A+B;
q . .
o — BbiBopa: write(<cnucok BbiBoga>); writeln();
< 3 writeln(X);
T 8- )
= | = :
s © Linkn-noka: while <nor. BbipaxxeHne>
@ S do <reno uukna>
)<SJ cC while k<10 do begin S:=S+k; k:=k+1 end
) @)
=) BeTBneHue:

if<nor. BolpaxkeHne>then<oneparop1>else<onepartop2>
If A>B then C:=A else C:=B

Lukn ¢ napameTpom:
for <nepemeHHan>:=<Hay.3Hauy.> to <KOH.3Hay.>
do <teno umkna> for k:=1to 10 do S:=S+k




